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Extreme E confirma parceria com ESPN para a América Latina
Extreme E, o novo campeonato de veículos elétricos off-road, confirmou sua parceria de transmissão com a ESPN na América Latina.
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A ESPN transmitirá a ação das corridas ao vivo, assim como os momentos mais destacados, programas prévios e reprises, em todos os países da América Latina - incluindo México, Argentina, Brasil e Chile -, em inglês, espanhol ou português. Este é um território particularmente importante para a Extreme E, já que duas das corridas acontecerão na região - no Brasil e na Argentina - em outubro e dezembro de 2021, respectivamente.
Ali Russell, Diretor de Marketing da Extreme E, disse: "A ESPN é um dos maiores nomes na transmissão de eventos esportivos e estou muito feliz de que eles transmitam a Extreme E na América Latina".
"Recentemente incluímos a Argentina como nosso evento final em 2021, junto com o Brasil, tornando a América do Sul um mercado muito importante para a Extreme E. Em ambos os eventos, além de mostrar as corridas rodada a rodada, também deixaremos um impacto positivo duradouro através de nossos Programas de Legado em cada destino. Estou ansioso para ver como os fãs do automobilismo na América Latina receberão a Extreme E."
Sendo uma série com objetivos específicos, a Extreme E tem três focos principais: eletrificação, meio ambiente e igualdade. Em um formato totalmente novo, as equipes devem ter um homem e uma mulher como pilotos. Esses pilotos estarão ao volante de um SUV elétrico chamado ODYSSEY 21, que irá competir em alguns dos lugares mais remotos do planeta impactados por mudanças climáticas. A série evidenciará a difícil situação enfrentada por essas áreas e suas comunidades devido à crise climática e incentivará a todos a promover mudanças de hábito para a redução da pegada de carbono.
O acordo com a ESPN é o mais recente de uma longa lista de parcerias de transmissão televisiva já anunciadas pela Extreme E, incluindo a BBC (Reino Unido), Discovery (Europa e América do Norte), FOX Sports (EUA, Canadá e Caribe), FOX Sports Asia (Sudeste Asiático), FOX Sports Australia, ESPN Africa, Mediaset (Itália), Sony India (Subcontinente Indiano), TVNZ (Nova Zelândia), RTM (Malásia), Dubai Sports (Oriente Médio), RDS (Canadá), China Sports Zhibo.tv (China), RTL 7 (Países Baixos), ORF (Áustria), Arena Sport (Balcãs) e BTRC (Bielorrússia).
Sobre a Extreme E:
A Extreme E é uma nova e radical série de corrida, que terá SUVs elétricos competindo em ambientes extremos danificados ou afetados por questões climáticas e ambientais ao redor do mundo. A temporada será composta por cinco corridas que destacarão o impacto das mudanças climáticas e da interferência humana em alguns dos locais mais remotos do mundo e promoverá a adoção de veículos elétricos na busca por um futuro de baixo carbono para o planeta.
Para minimizar o impacto local, as corridas da Extreme E não serão abertas aos espectadores. Os fãs são convidados a acompanhar a competição por meio da transmissão de TV ao vivo e das redes sociais.

O St. Helena, um antigo navio de carga de passageiros, passou por uma reforma multimilionária para minimizar as emissões de carbono e transformá-lo no centro de operações da Extreme E. O navio será usado para transportar a carga e a infraestrutura do campeonato, incluindo veículos, até o porto mais próximo, minimizando a pegada de carbono da competição, além de ser usado para facilitar a pesquisa científica através de seu laboratório de bordo.
A Extreme E também é pioneira na tecnologia de célula de combustível a hidrogênio, o que permitirá que sua frota de corrida seja carregada com energia de emissão zero. Esta solução inovadora da AFC Energy usa a água e a luz do sol para gerar energia de hidrogênio. Além de não emitir gases de efeito estufa, o processo também tem a vantagem de gerar como único subproduto a água, que será utilizada no local.
Calendário da primeira temporada:
X Prix do Deserto: Al Ula, Arábia Saudita
20 a 21 de março de 2021
X Prix do Oceano: Pink Lake, Senegal
29 a 30 de maio de 2021
X Prix do Ártico: Kangerlussusaq, Groenlândia
28 a 29 de agosto de 2021
X Prix da Amazônia: Pará, Brasil
23 a 24 de outubro de 2021
X Prix da Geleira: Patagônia, Argentina
11 a 12 de dezembro de 2021


image2.jpg




image1.png
= 3JN3dLX3

K




