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Extreme E confirma un acuerdo con ESPN para América Latina
Extreme E, el nuevo e innovador campeonato con vehículos eléctricos de off-road, ha confirmado una asociación con ESPN en América Latina.
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ESPN transmitirá la acción de las carreras en vivo, así como los momentos más destacados, programas previos y de repaso, en todos los países de América Latina - incluyendo México, Argentina, Brasil y Chile -, en inglés, español o portugués. Este es un territorio particularmente importante para la Extreme E, ya que tiene dos carreras en la región - Brasil y Argentina - en octubre y diciembre de 2021, respectivamente. 
Ali Russell, Director de Marketing de Extreme E, dijo: "ESPN es uno de los mayores nombres en la transmisión de eventos deportivos y estoy encantado de que vayan a emitir la Extreme E en Latinoamérica".  
"Recientemente hemos añadido Argentina como nuestro evento final en 2021, junto con Brasil, haciendo de Sudamérica un mercado muy importante para la Extreme E. En ambos eventos no sólo mostraremos carreras ronda a ronda, sino que también dejaremos un impacto positivo duradero a través de nuestros Programas de Legado en cada destino. Tengo muchas ganas de ver cómo los aficionados del deporte motor de América Latina recibirán a la Extreme E."
Siendo una serie con fines específicos, la Extreme E tiene tres enfoques clave: electrificación, medio ambiente e igualdad. En un formato totalmente novedoso, los equipos deben contar con un hombre y una mujer como pilotos. Esos pilotos estarán al volante de un SUV eléctrico llamado ODYSSEY 21, que competirá en algunos de los rincones más remotos del planeta impactados por el cambio climático. La serie pondrá de relieve la difícil situación a la que se enfrentan estas zonas y sus comunidades debido a la crisis climática y animará a todos a hacer cambios para reducir su huella de carbono. 
El acuerdo con ESPN es el más reciente de una larga lista de asociaciones de televisación ya anunciadas por la Extreme E, donde se incluye a la BBC (Reino Unido), Discovery (Europa y América del Norte), FOX Sports (Estados Unidos, Canadá y el Caribe), FOX Sports Asia (Sudeste Asiático), FOX Sports Australia, ESPN África, Mediaset (Italia), Sony India (Subcontinente Indio), TVNZ (Nueva Zelanda), RTM (Malasia), Dubai Sports (Oriente Medio), RDS (Canadá), China Sports Zhibo.tv (China), RTL 7 (Países Bajos), ORF (Austria), Arena Sport (Balcanes) y BTRC (Bielorrusia). 

Sobre Extreme E: 
La Extreme E es una nueva y radical serie de carreras, que tendrá a vehículos eléctricos SUV compitiendo en ambientes extremos alrededor del mundo que ya han sido dañados o afectados por problemas climáticos y ambientales. La temporada constará de cinco carreras que destacarán el impacto del cambio climático y la interferencia humana en algunos de los lugares más remotos del mundo y promoverá la adopción de vehículos eléctricos en la búsqueda de un futuro con menos carbono para el planeta.  
Para minimizar el impacto local, las carreras de Extreme E no estarán abiertas a espectadores, sino que se invitará a los aficionados a seguir la acción a través de la transmisión televisiva en directo y en las redes sociales.
El St. Helena, un antiguo buque de carga de pasajeros, ha sido sometido a una remodelación multimillonaria para minimizar las emisiones y transformarlo en el centro de operaciones de la Extreme E. El barco será utilizado para transportar la carga y la infraestructura del campeonato, incluidos los vehículos, al puerto más cercano, minimizando la huella de la Extreme E, además de ser utilizado para facilitar la investigación científica a través de su laboratorio a bordo.
La Extreme E también es pionera en la tecnología de pilas de combustible de hidrógeno, que permitirá a su flota de carreras cargarse utilizando energía de emisión cero. Esta innovadora solución de AFC Energy utiliza el agua y el sol para generar energía de hidrógeno. Este proceso no sólo no emitirá gases de efecto invernadero, sino que su único subproducto será el agua, que se utilizará en el lugar. 
Calendario de la primera temporada: 
X Prix del Desierto: Al Ula, Arabia Saudita
20-21 de marzo de 2021
X Prix del Océano: Lago Rosa, Senegal
29-30 de mayo de 2021
X Prix del Ártico: Kangerlussusaq, Groenlandia
28-29 de agosto de 2021
X Prix de la Amazonia: Para, Brasil
23-24 de octubre de 2021
X Prix del Glaciar: Patagonia, Argentina 
11-12 de diciembre de 2021
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